
        

 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сорокова сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
ову  

Про надання дозволу 

КЗ «Слобожанський НВК № 1» ССР 

на списання майна 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положенням про порядок відчуження 

та списання майна, що належить до комунальної власності Слобожанської селищної 

територіальної громади затвердженого рішенням сесії від 27.09.2018 р. № 1577-32/VII, 

розглянувши лист КЗ «Слобожанський НВК № 1 ССР» від 01.08.2019 р. № 120, враховуючи 

висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, 

соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл КЗ «Слобожанський НВК № 1 ССР» на списання з балансу закладу та 

переведення в металобрухт радіаторів, труб, стояків в кількості 450 кг на суму 2250,00 грн., 

демонтованих в ході виконання робіт із капітального ремонту .  

2. Доручити директору КЗ «Слобожанський НВК № 1 ССР» Голендяєвій С. В. укласти 

договір із спеціалізованим підприємством по переробці металобрухту про утилізацію  

демонтованих радіаторів , труб, стояків в кількості 450 кг.  

3. Отримані від утилізації радіаторів, труб, стояків  грошові кошти зарахувати на 

спеціальний рахунок   КЗ «Слобожанський НВК № 1 ССР».  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА        І. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради       Л.Лагода 
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